




## **TÁRGY:** TILTAKOZÁS A KORMÁNY ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDÉSÉT ELLEHETETLENÍTŐ INTÉZKEDÉSEI ELLEN

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az önkormányzatokra a járvány elleni védekezésben kiemelt szerep hárul. A települések eddig megfeszített munkában végezték feladataikat, miközben a kormánytól nemhogy támogatást nem kaptak, hanem a kormány már idén is forrásokat vont el az önkormányzatoktól. A jövő évi központi költségvetési javaslat pedig további jelentős elvonásokkal sújtja a vidéki településeket és a fővárosi önkormányzatokat.

Javaslom, hogy az újpesti képviselő-testület a kormány tervezett intézkedései elleni tiltakozásként fogadja el az alábbi határozatot.

#### **Határozati javaslat:**

-  Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a csatolt nyilatkozatot.
-  Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete felszólítja Magyarország Kormányát, hogy vonja vissza az önkormányzatok önállóságát és jogköreit súlyosan csorbító javaslatait és biztosítson többletforrásokat az önkormányzatok megnövekedett feladatainak ellátásához.
-  Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete felszólítja Magyarország Kormányát, hogy vonja vissza a jövő évi központi költségvetés önkormányzatokat sújtó törvényjavaslati pontjait.

Felelős: Déri Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2020. június 25.

a Momentum frakció nevében

Molnár Tibor  
frakcióvezető

Szecsődi Tamás  
önkormányzati képviselő



## Nyilatkozat

Az elmúlt évek legnagyobb egészségügyi, gazdasági és szociális kihívását a koronavírus járványhelyzet okozza a magyar települések és önkormányzataik számára. Az önkormányzatok a szociális ellátás alappillérei, a járvány elleni védekezés napi feladatait megfeszített munkában végzik. A veszély továbbra sem múlt el, közben pedig fel kell készülnünk a járvány újabb hullámára is.

A magyar kormány nemhogy segítséget nyújtana az önkormányzatoknak az egészségügyi ellátás erősítésében, a védőfelszerelések biztosításában, a rászorulókat támogatásában, az idősek ellátásában, a jövedelem nélkül maradt családok megsegítésében, hanem az önkormányzatok újabb megsarcolására készül.

A jövő évi költségvetési javaslat az önkormányzatok szolidaritási hozzájárulásának nevezett adónemet csaknem négyszeresére emeli a 2021-es évre. Tisztában vagyunk azzal, hogy a járványhelyzet Magyarország teljes gazdaságára hatással van, de nem fogadható el, hogy a kormány a védekezésben élen járó önkormányzatoktól vonjon el forrásokat.

A gépjárműadó számos kisebb önkormányzat legjelentősebb bevételi forrása. A veszélyhelyzetben a kormány egyik első intézkedése mégis az volt, hogy az ez évi gépjárműadó önkormányzatokat megillető részét is egyik napról a másikra teljes egészében átirányította a központi költségvetésbe. Így az önkormányzatok, amelyekre a válság idején a korábbinál sokkal több feladat hárul, már idén is kevesebb pénzből gazdálkodhatnak.

A jövő évi költségvetési javaslat szerint 2021-ben ez az adó továbbra is a központi költségvetésbe kerül, amivel a kormány a kisebb településeket csődközeli helyzetbe hozhatja.

A jelenlegi válsághelyzetben az önkormányzatoknak nem megszorításokra, hanem többletforrásokra van szükségük. Felszólítjuk Magyarországnak Kormányát, hogy ne bevételeket vonjon el az önkormányzatoktól, hanem éppen ellenkezőleg, biztosítson többletforrásokat az önkormányzatoknak feladataik ellátásához!

Végső sorban Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete köszöni a rengeteg munkát az újpesti szociális dolgozóknak, polgárőr szervezeteknek, önkénteseknek és adományozóknak, Újpesti Vagyonőr Kft. munkatársainak, újpesti állatvédelmi szolgálatnak, újpesti rendőrkapitányságnak, önkormányzati rendészetnek, orvosoknak, mentősöknek, nővéreknek és gyógyszerészeknek egyaránt. Nélkülük nem sikerült volna így átvészelnünk a veszélyhelyzetet.